

Kırklareli Üniversitesi Rektörlüğünden:

Üniversitemiz birimlerinde açık bulunan ve aşağıda bölümleri/anabilim dalları-programları ile unvan ve koşulları belirtilen kadrolara 2547 sayılı Kanun'un ilgili maddeleri ile 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu'nun 48. maddesi, Devlet Yükseköğretim Kurumlarında Öğretim Elemanı Norm Kadrolarının Belirlenmesine ve Kullanılmasına İlişkin Yönetmelik, Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Yönetmeliği ve Üniversitemiz Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Kriterlerine göre öğretim üyesi alınacaktır.

Başvurular profesör ve doçent kadroları için Rektörlüğümüz Personel Daire Başkanlığına; doktor öğretim üyesi kadroları için ise ilgili Birimlere şahsen veya posta yolu ile yapılacaktır. (Postadaki gecikmelerden dolayı sorumluluk kabul edilmeyecek olup, son başvuru tarihinden sonra gelen başvurular dikkate alınmayacaktır.)

Başvuru süresi ilanın Resmi Gazete 'de yayımlandığı tarihten itibaren (yayımlandığı tarih dâhil) 18 (on sekiz) gündür.

Yabancı ülkelerden alınan diplomaların denkliğinin Yükseköğretim Kurulunca ve/veya Üniversitelerarası Kurulca onaylanmış olması gereklidir.

Adayların başvurdukları ilanın niteliklerinde belirtilen şartları sağladığını gösteren belgeleri sunmaları gerekmektedir.

Profesör kadrosu başvurusunda istenen evraklar aşağıda gösterilen belgeler olup 6 adet USB Bellek halinde hazırlanacak ve özgeçmiş ile yayınlar hariç 1 takım çıktı halinde teslim edilecektir.

1. Üniversitemiz Personel Daire Başkanlığının internet sitesindeki Kalite/Formlar/Akademik Personel Şb. Md. Formlar/Akademik İlanlarla İlgili Formlar menüsünde yer alan Öğretim Üyesi İlan Başvuru Formu,
2. Üniversitemiz Personel Daire Başkanlığının internet sitesindeki Kalite/Formlar/Akademik Personel Şb. Md. Formlar/Akademik İlanlarla İlgili Formlar menüsünde yer alan Akademik Personel Adayı Aydınlatma Metni,
3. Üniversitemiz Personel Daire Başkanlığının internet sitesindeki Kalite/Formlar/Akademik Personel Şb. Md. Formlar/Akademik İlanlarla İlgili Formlar menüsünde yer alan Akademik Personel Adayı Açık Rıza Metni,
4. Nüfus cüzdanı/T.C. kimlik kartı fotokopisi,
5. Lisans, yüksek lisans ve doktora/tıpta uzmanlık/sanatta yeterlik diplomalarının/belgelerinin fotokopileri veya e-devlet çıktıları,
6. Doçentlik belgesi veya e-devlet çıktısı,
7. Askerlik durum belgesi fotokopisi veya terhis belgesi fotokopisi veya e-devlet çıktısı,
8. Özgeçmiş ve yayın listesi (Başlıca araştırma eseri belirtilecek),
9. Yayınlar,
10. Bir (1) adet fotoğraf (Başvuru formuna yapıştırılması zorunludur),
11. Üniversitemiz Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Kriterleri gereği "Aday Etkinlik-Puanlama Tablosu" nun doldurulması gerekmektedir.
12. Varsa kamu hizmetini gösterir hizmet belgesi aslı veya HİTAP Hizmet Dökümü e-devlet çıktısı (Varsa mecburi hizmeti gösterir).

Doçent kadrosu başvurusunda istenen evraklar aşağıda gösterilen belgeler olup 4 adet USB Bellek halinde hazırlanacak ve özgeçmiş ile yayınlar hariç 1 takım çıktı halinde teslim edilecektir.

1. Üniversitemiz Personel Daire Başkanlığının internet sitesindeki Kalite/Formlar/Akademik Personel Şb. Md. Formlar/Akademik İlanlarla İlgili Formlar menüsünde yer alan Öğretim Üyesi İlan Başvuru Formu,
2. Üniversitemiz Personel Daire Başkanlığının internet sitesindeki Kalite/Formlar/Akademik Personel Şb. Md. Formlar/Akademik İlanlarla İlgili Formlar menüsünde yer alan Akademik Personel Adayı Aydınlatma Metni,
3. Üniversitemiz Personel Daire Başkanlığının internet sitesindeki Kalite/Formlar/Akademik Personel Şb. Md. Formlar/Akademik İlanlarla İlgili Formlar menüsünde yer alan Akademik Personel Adayı Açık Rıza Metni,
4. Nüfus cüzdanı/T.C. kimlik kartı fotokopisi,
5. Lisans, yüksek lisans ve doktora/tıpta uzmanlık/sanatta yeterlik diplomalarının/belgelerinin fotokopileri veya e-devlet çıktıları,
6. Doçentlik belgesi veya e-devlet çıktısı,
7. Askerlik durum belgesi fotokopisi veya terhis belgesi fotokopisi veya e-devlet çıktısı,
8. Özgeçmiş ve yayın listesi,
9. Yayınlar,
10. Bir (1) adet fotoğraf (Başvuru formuna yapıştırılması zorunludur),
11. Varsa kamu hizmetini gösterir hizmet belgesi aslı veya HİTAP Hizmet Dökümü e-devlet çıktısı (Varsa mecburi hizmeti gösterir).

Doktor Öğretim Üyesi kadrosu başvurusunda istenen evraklar aşağıda gösterilen belgeler olup 4 adet USB Bellek halinde hazırlanacak ve özgeçmiş ile yayınlar hariç 1 takım çıktı halinde teslim edilecektir.

1. Üniversitemiz Personel Daire Başkanlığının internet sitesindeki Kalite/Formlar/Akademik Personel Şb. Md. Formlar/Akademik İlanlarla İlgili Formlar menüsünde yer alan Öğretim Üyesi İlan Başvuru Formu,
2. Üniversitemiz Personel Daire Başkanlığının internet sitesindeki Kalite/Formlar/Akademik Personel Şb. Md. Formlar/Akademik İlanlarla İlgili Formlar menüsünde yer alan Akademik Personel Adayı Aydınlatma Metni,
3. Üniversitemiz Personel Daire Başkanlığının internet sitesindeki Kalite/Formlar/Akademik Personel Şb. Md. Formlar/Akademik İlanlarla İlgili Formlar menüsünde yer alan Akademik Personel Adayı Açık Rıza Metni,
4. Nüfus cüzdanı/T.C. kimlik kartı fotokopisi,
5. Lisans, yüksek lisans ve doktora/tıpta uzmanlık/sanatta yeterlik diplomalarının/belgelerinin fotokopileri veya e-devlet çıktıları,
6. Yabancı dil sınavı sonuç belgesi,
7. Askerlik durum belgesi fotokopisi veya terhis belgesi fotokopisi veya e-devlet çıktısı,
8. Özgeçmiş ve yayın listesi,

9. Yayınlar,

10. Bir (1) adet fotoğraf (Başvuru formuna yapıştırılması zorunludur),

11. Üniversitemiz Öğretim Üyelğine Yükseltme ve Atama Kriterleri gereği “Aday Etkinlik-Puanlama Tablosu”nun doldurulması gerekmektedir.

12. Varsa kamu hizmetini gösterir hizmet belgesi aslı veya HİTAP Hizmet Dökümü e-devlet çıktısı (Varsa mecburi hizmeti gösterir).

Adayların başvurdukları ilanın niteliklerinde belirtilen şartları sağladığını gösteren belgeleri sunmaları gerekmektedir.

İLAN SIRA NO	BİRİM	BÖLÜM	ANABİLİM DALI/PROGRAM	ÜNVAN	ADET	NİTELİK
1	İlahiyat Fakültesi	İslam Tarihi ve Sanatları	İslam Tarihi (İslam Tarihi)	Profesör	1	Doçent ünvanını İslam Tarihi ve Sanatları bilim alanında almış olmak. Osmanlı vakıf ve kadılık kurumuyla ilgili çalışmalar yapmış olmak.
2	Fen-Edebiyat Fakültesi	Fizik	Yoğun Madde Fiziği	Profesör	1	Doçent ünvanını Fizik bilim alanında almış olmak. Yoğun Madde Fiziği alanında metal oksit ince filmler, fotodedektör ve sensör uygulamaları üzerine çalışmalar yapmış olmak.
3	Fen-Edebiyat Fakültesi	Kimya	Organik Kimya	Profesör	1	Doçent ünvanını Kimya bilim alanında almış olmak. Organik Kimya ve Benzoksazin alanında çalışmalar yapmış olmak.
4	Tıp Fakültesi	Dahili Tıp Bilimleri	Nöroloji	Profesör	1	Doçent ünvanını Nöroloji bilim alanında almış olmak. İskemik inme ve deneysel nörobilim alanlarında çalışmalar yapmış olmak.
5	Tıp Fakültesi	Dahili Tıp Bilimleri	Acil Tıp	Doçent	1	Doçent ünvanını Acil Tıp bilim alanında almış olmak. Çocuk travma ve üriner sistem enfeksiyonları ile ilgili çalışmalar yapmış olmak.
6	Tıp Fakültesi	Cerrahi Tıp Bilimleri	Genel Cerrahi	Doçent	1	Doçent ünvanını Genel Cerrahi bilim alanında almış olmak. Meme hastalıkları ve meme cerrahisi konusunda çalışmalar yapmış olmak.
7	İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Uluslararası İlişkiler	Uluslararası Siyaset	Doçent	1	Doçent ünvanını Uluslararası İlişkiler bilim alanında almış olmak. Jeo-ekonomi ve Türkiye-Çin ilişkileri üzerine çalışmalar yapmış olmak.
8	Mühendislik Fakültesi	İnşaat Mühendisliği	İnşaat Mühendisliği	Doçent	1	Doçent ünvanını İnşaat Mühendisliği bilim alanında almış olmak. Hidrolojik modelleme ve afet risk yönetimi konularında çalışmalar yapmış olmak.

9	Babaeski Meslek Yüksekokulu	Dış Ticaret	Dış Ticaret	Doçent	1	Doçent ünvanını Uluslararası Ticaret bilim alanında almış olmak. İthalat ve ihracat analizleri ile uluslararası ticaretin finansmanı konularında çalışmalar yapmış olmak.
10	Babaeski Meslek Yüksekokulu	Büro Hizmetleri ve Sekreterlik	Çağrı Merkezi Hizmetleri	Doçent	1	Doçent ünvanını Halkla İlişkiler bilim alanında almış olmak. Dijital diplomasi, kurumsal algı yönetimi ve farklı kuşaklar üzerine çalışmalar yapmış olmak.
11	Vize Meslek Yüksekokulu	Finans-Bankacılık ve Sigortacılık	Bankacılık ve Sigortacılık	Doçent	1	Doçent ünvanını Muhasebe bilim alanında almış olmak. Finansal-sürdürülebilirlik raporlama standartları ve finansal-finansal olmayan firma performans analizi konularında çalışmalar yapmış olmak.
12	Tıp Fakültesi	Dahili Tıp Bilimleri	Kardiyoloji	Dr.Öğr. Üyesi	1	Tıpta uzmanlık ünvanını Kardiyoloji anabilim dalında almış olmak. Yapısal kalp hastalıkları üzerine bilimsel çalışması bulunmak ve bu alanda eğitim almış olmak.
13	Sağlık Bilimleri Fakültesi	Beslenme ve Diyetetik	Beslenme ve Diyetetik	Dr.Öğr. Üyesi	1	Lisans, tezli yüksek lisans ve doktorasını Beslenme ve Diyetetik programında tamamlamış olmak. Pediatrik yanık ve nörolojik hastalıklarda beslenme ile ilgili konularda çalışmalar yapmış olmak.
14	Sağlık Bilimleri Fakültesi	Ebelik	Ebelik	Dr.Öğr. Üyesi	1	Doktora ünvanını Ebelik veya Hemşirelik programında almış olmak. Modern aile planlaması ve menstrual hijyen ürünleri veya gebelik, doğum, doğum sonu dönem ile ilgili konularda çalışmalar yapmış olmak.
15	Teknoloji Fakültesi	Mekatronik Mühendisliği	Mekatronik Mühendisliği	Dr.Öğr. Üyesi	1	Lisans, tezli yüksek lisans ve doktorasını Mekatronik Mühendisliği programında tamamlamış olmak. Ses konumlama, konvolüsyonel ağlar ve işaret geliş açısı belirleme alanlarında çalışmalar yapmış olmak.
16	Teknoloji Fakültesi	Mekatronik Mühendisliği	Mekatronik Mühendisliği	Dr.Öğr. Üyesi	1	Mekatronik Mühendisliği lisans mezunu olmak. Doktorasını Kontrol ve Otomasyon Mühendisliği programında tamamlamış olmak. Görüntü işleme, görsel odometri temelli konum ve yönelim kestirimi ve otonom araç uygulamaları alanlarında çalışmalar yapmış olmak.
17	Uygulamalı Bilimler Fakültesi	Finans ve Bankacılık	Finans ve Bankacılık	Dr.Öğr. Üyesi	1	Tezli yüksek lisans ve doktorasını Bankacılık programında tamamlamış olmak, bankacılık ve pazarlama alanlarında çalışmalar yapmış olmak.

18	Uygulamalı Bilimler Fakültesi	Muhasebe ve Finans Yönetimi	Muhasebe ve Finans Yönetimi	Dr.Öğr. Üyesi	1	Doktora ünvanını Muhasebe Finansman programında almış olmak. Muhasebede hile tespiti ve finansal performans konularında çalışmalar yapmış olmak
19	Fen-Edebiyat Fakültesi	Matematik	Uygulamalı Matematik	Dr.Öğr. Üyesi	1	Doktora ünvanını Matematik programında almış olmak. Bulanık Volterra integro-diferansiyel denklemler, granüler kesirli hesaplama ve başlangıç zaman farklı pratik kararlılık konularında çalışmalar yapmış olmak.
20	Hukuk Fakültesi	Özel Hukuk	Medeni Hukuk	Dr.Öğr. Üyesi	1	Doktora ünvanını Özel Hukuk programında almış olmak. Miras hukuku ve çocuk dernekleri alanlarında çalışmalar yapmış olmak.
21	İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi	Hukuk Bilimleri	Dr.Öğr. Üyesi	1	Doktora ünvanını Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler programında almış olmak. Anayasa yargısı ve anayasa yapımı konularında çalışmalar yapmış olmak.
22	Turizm Fakültesi	Turizm İşletmeciliği	Turizm İşletmeciliği	Dr.Öğr. Üyesi	1	Tezli yüksek lisans ve doktorasını Turizm İşletmeciliği programında tamamlamış olmak. Destinasyon pazarlaması, akıllı turizm ve sürdürülebilirlik konularında çalışmalar yapmış olmak.
23	Lüleburgaz Meslek Yüksekokulu	Büro Hizmetleri ve Sekreterlik	Büro Yönetimi ve Yönetici Asistanlığı	Dr.Öğr. Üyesi	1	Lisans, tezli yüksek lisans ve doktorasını İşletme programında tamamlamış olmak. Büro yönetimi ve sekreterlik mesleğinde dijital dönüşüm ve yeşil ofis yapıları konularında çalışmalar yapmış olmak.
24	Lüleburgaz Meslek Yüksekokulu	Yönetim ve Organizasyon	İnsan Kaynakları Yönetimi	Dr.Öğr. Üyesi	1	Doktora ünvanını Çalışma Ekonomisi ve Endüstri İlişkileri programında almış olmak. İnsan Kaynakları Yönetimi, İş Hukuku ve Sosyal Güvenlik konularında çalışmalar yapmış olmak.
25	Pınarhisar Meslek Yüksekokulu	Bilgisayar Kullanımı	Bilgi Yönetimi	Dr.Öğr. Üyesi	1	Tezli yüksek lisansını Bilgisayar Mühendisliği, Doktorasını Hesaplamalı Bilimler programında tamamlamış olmak. Kriptoloji ve web kazıma alanında çalışmalar yapmış olmak.
26	Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu	Çocuk Bakımı ve Gençlik Hizmetleri	Çocuk Gelişimi	Dr.Öğr. Üyesi	1	Doktora ünvanını Çocuk Gelişimi ve Eğitimi programında almış olmak. Erken çocuklukta sürdürülebilirlik ve yaratıcı drama konuları ile ilgili çalışmalar yapmış olmak.